2022年3月31日

株式会社 ブルボン

じゃがいものバリバリッとした食べごたえ食感「じゃがバリしお味」と「じゃがバリコンソメ味」を4月5日(火)に新発売!



じゃがバリしお味



じゃがバリコンソメ味

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、厚みのある生地で食感とポテトの風味を楽しむ成型ポテトチップス「じゃがバリしお味」と「じゃがバリコンソメ味」を2022年4月5日(火)に新発売いたします。

"じゃがバリ"シリーズは、厚みのある生地の表面に網目状の加工を施すことで、バリッとした堅い噛みごたえを保ちながらも、口の中でほどけていく新食感の成型ポテトチップスです。生地が厚く、ポテトの風味をしっかり感じられることに加え、これまでの成型ポテトチップスとは異なるバリバリッとした食感をお楽しみいただけます。

また、フライに用いる油脂は、寄付を上乗せすることで油脂製造時の諸問題解決に貢献するRSPO 認証油を使用しています。商品を通じた持続可能な開発目標へのアプローチにも取り組みました。

※ RSPOとは、持続可能なパーム油のための円卓会議です。

【2品共通の商品概要】

発 売 日 : 2022年4月5日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 8カ月

◆ じゃがバリしお味



ポテトと相性のよい昆布のうま味を活かしたシンプルなしお味に 仕上げました。食べごたえのある生地に負けないよう、塩の粒度にも こだわり、ついつい止まらなくなるような後引く味わいです。

商品名: じゃがバリしお味

内容量: 104g

◆ じゃがバリコンソメ味



たまねぎや野菜エキスのうま味、ガーリックをメインとした香辛料を 効かせたパンチのあるコンソメ味に仕上げました。連食性のある コンソメの味わいをお楽しみいただけます。

商品名: じゃがバリコンソメ味

内容量: 100g

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605